



# ЕНОС

БЫЛ УЧЕНИКОМ ХРИСТА,

**К**огда Енос охотился в лесу, его «душа взалкала» (Енос 1:4). Он ощутил глубокую духовную потребность, поэтому молился весь день и всю ночь. Затем он получил ответ, который принес ему покой, прощение и силу. Это произошло «благодаря [его] вере во Христа» (Енос 1:8). Это также придало ему уверенности перед Господом и наполнило его сердце любовью к окружающим, даже к врагам. Я могу молиться с верой, как Енос.



*Посмотрите историю  
Еноса вот тут.*



**И Я ТОЖЕ МОГУ  
ИМ БЫТЬ**